

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年6月3日
【事業年度】	第68期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	エステー株式会社
【英訳名】	S.T.CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表執行役社長 鈴木 貴子
【本店の所在の場所】	東京都新宿区下落合一丁目4番10号
【電話番号】	(03)3367局6111(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役 経営戦略部門担当 兼関係会社担当 吉澤 浩一
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区下落合一丁目4番10号
【電話番号】	(03)3367局6314
【事務連絡者氏名】	執行役 経営戦略部門担当 兼関係会社担当 吉澤 浩一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月16日に提出した第68期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

(1) 取締役の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

(1) 取締役の状況
 (訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
(省略)						
取締役	-	鈴木 貴子	昭和37年 3月 5日生	昭和59年 4月 日産自動車株式会社入社 平成13年 8月 L V Jグループ株式会社入社 平成21年 4月 株式会社シャルダン代表取締役 平成21年 4月 株式会社花房山企画室代表取締役 役(現任) 平成21年 6月 有限会社鈴木誠一商店代表取締役 役(現任) 平成22年 1月 当社入社 営業本部付 平成22年 3月 当社製造部門付マネージャー 平成22年 4月 当社執行役 カスタマー・サー ビス部門担当 兼フレグラン ス・デザイン担当 兼新規事業 担当 平成22年10月 当社執行役 コーポレートス タッフ部門副部門長(経営企画 担当)兼フレグランス・デザイ ン担当 平成23年 4月 当社執行役 グループ事業戦略 担当 兼フレグランス・デザイ ン担当 平成23年 6月 当社取締役 兼執行役 グルー プ事業戦略担当 兼フレグラン ス・デザイン担当 平成24年 4月 当社取締役 兼執行役 グロー バルマーケティング部門 特命 担当 平成25年 4月 当社取締役 兼代表執行役社 長 経営全般担当 兼 R & D 部 門担当 平成26年 4月 当社取締役 兼代表執行役社 長 経営全般担当(現任)	(注) 3	424
(省略)						
計						1,610

(注)(省略)

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
(省略)						
取締役	-	鈴木 貴子	昭和37年 3月 5日生	昭和59年 4月 日産自動車株式会社入社 平成13年 8月 L V Jグループ株式会社入社 平成21年 4月 株式会社シャルダン代表取締役 平成21年 4月 株式会社花房山企画室代表取締役 役(現任) 平成21年 6月 有限会社鈴木誠一商店代表取締役 役(現任) 平成22年 1月 当社入社 営業本部付 平成22年 3月 当社製造部門付マネージャー 平成22年 4月 当社執行役 カスタマー・サー ビス部門担当 兼フレグラン ス・デザイン担当 兼新規事業 担当 平成22年10月 当社執行役 コーポレートス タッフ部門副部門長(経営企画 担当)兼フレグランス・デザイ ン担当 平成23年 4月 当社執行役 グループ事業戦略 担当 兼フレグランス・デザイ ン担当 平成23年 6月 当社取締役 兼執行役 グルー プ事業戦略担当 兼フレグラン ス・デザイン担当 平成24年 4月 当社取締役 兼執行役 グロー バルマーケティング部門 特命 担当 平成25年 4月 当社取締役 兼代表執行役社 長 経営全般担当 兼 R & D 部 門担当 平成25年 5月 株式会社シャルダン取締役(現 任) 平成26年 4月 当社取締役 兼代表執行役社 長 経営全般担当(現任)	(注) 3	424
(省略)						
計						1,610

(注)(省略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日)

1. 製品及びサービスごとの情報

(訂正前)

	防虫剤 (千円)	カイロ (千円)	消臭芳香剤 (千円)	その他 (千円)	合計 (千円)
外部顧客への売上高	10,404,735	6,093,149	20,318,902	11,446,677	48,263,465

(訂正後)

	防虫剤 (千円)	手袋 (千円)	カイロ (千円)	消臭芳香剤 (千円)	その他 (千円)	合計 (千円)
外部顧客への売上高	10,404,735	5,069,934	6,093,149	20,318,902	6,376,743	48,263,465